
Protokoll fört vid årsmöte med Sturkö Samhällsförening söndagen den 13 mars 2011. 

Plats: Sturkö kvarnmagasin 

Närvarande: 13 st 

 

 § 1. Årsmötets öppnande. 

Föreningens ordförande Göran Hallström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

 § 2. Årsmötets behöriga utlysande. 

Datum och klockslag för årsmötet har annonserats i Sturköbladets vinternummer som skickats ut 

till samtliga medlemmar i december 2010, samt genom anslag vid affärer, kvarnen m.fl. femton 

dagar före mötet. Årsmötet förklarades därmed vara behörigen utlyst. 

 

 § 3. Val av ordförande för årsmötet. 

Till ordförande för årsmötet valdes Göran Hallström. 

 

 § 4. Val av sekreterare för årsmötet. 

Till sekreterare för årsmötet valdes Jan Abramsson. 

 

§ 5. Val av två justeringsmän. 

Till att justera årsmötets protokoll valdes Ann-Christine Andersson, Bredavik och Bengt-Ivar 

Svensson, Hålan. 

 

 § 6. Verksamhetsberättelsen. 

Sekreteraren läste upp verksamhetsberättelsen för år 2010 (se bilaga 1). Årsmötet godkände 

verksamhetsberättelsen. 

 

 § 7. Ekonomisk berättelse. 

Kassör Theres Ulvesjö redogjorde för föreningens ekonomi med att gå igenom resultatrapport(se 

bilaga 2) och balansrapport (se bilaga 3). Hon kommenterade särskilt det goda resultatet för 

Föreningsgården. Ordföranden påpekade också för mötet att den vinst som görs i Föreningsgården 

endast går till denna verksamheten och inte blandas in i övriga verksamheter. 

 Årsmötet godkände den ekonomiska berättelsen. 

 

 § 8. Revisionsberättelse. 

Eftersom inga revisorer kunnat närvara, lästes revisionsberättelsen (se bilaga 4) upp av 

ordföranden. Årsmötet beslutade att i enighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen 

ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010. 

 

 § 9. Val av ordförande. 

Årsmötet valde Göran Hallström till ordförande för år 2011. 

 

 § 10. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 

Årsmötet beslöt att antalet ledamöter i styrelsen skall vara oförändrat nio. 

 

 § 11. Val av styrelseledamöter. 

I tur att avgå är Jörgen Andersson, Jan-Anders Månsson, Ingvar Karlsson och Stefan Pettersson 

Valberedningen föreslog:  omval av Jörgen Andersson. 

  omval av Stefan Pettersson. 

  att Lars Lund ersätter Jan-Anders Månsson. 

  att Anders Stenlycke ersätter Ingvar Karlsson. 
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  att Erland Stenbrott genom fyllnadsval ersätter Christel Hammar-

  Malmgren som valt att få bli entledigad.  

  

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens samtliga förslag. 

 

 § 12. Val av byamän. 

 Samtliga byamän kvarstår, då inga avsägelser har inkommit. 

 

 § 13. Val av revisorer. 

Årsmötet beslöt enligt valberedningens förslag omval av Björn Andersson och Lars Malmgren. 

 

 § 14. Val av revisorssuppleanter. 

Årsmötet beslöt enligt valberedningens förslag att välja Tommy Magnusson och Britt Wickum till 

nya revisorssuppleanter. 

 

 § 15. Val av valberedning. 

Styrelsen föreslog omval av Lena Magnusson och Nils-Göran Johannisson. Årsmötet beslutade i 

enlighet med förslaget. 

 

 § 16. Fastställande av årsavgift. 

Styrelsen föreslog att årsavgiften skall var oförändrat 140 kr för boende med postadress Sturkö 

och 190 kr för boende utanför Sturkö. Årsmötet beslöt enligt Styrelsens förslag. 

 

 § 17. Budget och verksamhetsplan. 

Kassör Theres Ulvesjö presenterade budgeten (Se bilaga 5).  

Budgeten godkändes av årsmötet. 

 

Ordföranden läste upp verksamhetsplanen för 2011 (Se bilaga 6), viken godkändes av årsmötet. 

 

 

Ordföranden tackade styrelsen för väl utfört arbete under gångna året, samt tackade Bengt-Ivar 

Svensson för det ovärderliga arbete han lägger ner på föreningens stolthet Sturköbladet.  

 

  

§ 18. Ärende enligt stadgans § 10. 

Inga ärenden har inkommit. 

 

§ 19. Övriga ärenden  

Skansen. 

Bo Holst påpekade en del problem vid Sturkö Skans: 

Översvämning gör att jordfelsbrytare löser ut.  

Varningsskyltar uppe på skansen har vandaliserats och måste förnyas. 

Olja behöver införskaffas för att smörja dörrar m.m.  

Impregnering av möbler behöver göras. 

 

Ordföranden svarade att styrelsen tar till sig dessa frågor och kommer att jobba vidare med det. 

Betning av skansen kommer även i år att ske. Röjning och eldning kommer att göras 

kontinuerligt. 

 

Bankgiro. 

Kassören föreslog att föreningen ska ha ett bankgiro och inte bara plusgiro, detta kostar inget 

extra utan ingår i kostnad för plusgirot. 



Årsmötet beslöt i enlighet med förslaget. 
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Avtackning       

Eftersom inga av de avgående i styrelsen kunde närvara vid mötet kommer de att avtackas vid 

senare tillfälle. Ordförande valde dock att kort säja följande: 

 

Ingvar Karlsson har lagt ner ett mycket stort arbete som fastighetsansvarig för kvarnen, kontakt 

med arrendatorn och uthyrning under vinterhalvåret. Ingvar kommer utanför styrelsen fortsätta 

med detta värdefulla arbete, dock ej uthyrningen som istället kommer att skötas av Carina Larsson 

fr.o.m. hösten 2011. 

Jan-Anders Månsson har som IT-expert och duktig fotograf, byggt upp och skött om föreningens 

hemsida och det är hans förtjänst att den håller så hög klass som den gör idag. Vi hoppas kunna 

fortsätta och underhålla den på bästa sätt. 

Christel Hammar-Malmgren har bl. a. varit vår kontakt med kommun och myndigheter och har 

med sina politiska erfarenheter och kunskaper varit en stor tillgång för föreningen. 

 

§ 20. Årsmötet avslutas. 

Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade årsmötet avslutat. 

 

 

Sturkö 2011-03-13   Justeras: 

 

 

…………………………….   …………………………….. 

Jan Abramsson   Göran Hallström 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

Justeras:    Justeras: 

 

 

…………………………….   ……………………………... 

Bengt-Ivar Svensson   Ann-Christine Andersson 
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